

# Szakszervezeti kongresszusok

A Postások Szakszervezetének VIII. kongresszusa csaknem ötvenezer postás dolgozó képviselőtében csütörtökön Budapesten megkezdte kétnapos tanácskozását. A kongresszuson részt vett dr. Csanádi György közlekedés- és postaügyi miniszter, Vas-Wittig Miklós, a SZOT alelnöke is. A kongresszuson dr. Zsuffa Szabolcs, a szakszervezet megbízott főtíkára, a szakszervezet alelnöke is részt vett a kongresszus elején a központi vezetőség beszámolóját.

Csütörtökön az ÉDOSZ székházában megkezdte tanácskozását az Orvosi Egészségügyi Dolgozók Szakszervezetének V. kongresszusa. Részt vett a tanácskozáson dr. Szabó Zoltán egészségügyi miniszter, Óvári Miklós, az MSZMP Központi Bizottságának osztályvezetője, Gál László, a SZOT titkára. Dr. Darabos Pál főtíkárt terjesztette elő a Központi Vezetőség beszámolóját.

# Szegeden megalakult a Városellátó és Értékesítő Szövetkezet

Közel egy esztendővel ezelőtt számoltunk be arról, hogy Szeged környéki tsz-ek áruértékesítési önálló vállalkozást alapítottak. Több új üzlet létesítését határozták el akkor, melyekben közvetlenül hozzák forgalomba a gazdaságok különféle termékeit, a friss gyümölcsöktől, a saját termésű boroktól kezdve egészen a hentesárukig. A vállalat megszervezé-

sére azonban nem adtak teljes egészében megoldást a jelenleg fennálló rendelkezésekre. Ezért az érdekelt tsz-ek — most már állami vállalattal, földművelésszövetkezeti szervekkel közösen — egy új fogyasztási, értékesítési szövetkezetet alakítottak. Az új gazdasági, kereskedelmi közösség a „Csongrád megyei Városellátó és Értékesítő Szövetkezet” nevet kapta. Működési alapszabályát már korábban kidolgozták, s a benne résztvevő szövetkezetek, vállalatok képviselői elfogadták.

cegadság Csongrád—Szolnok vidéki Üzeme.

Az előkészítő bizottság az említettek kivül még számos tsz-szel tárgyal, s tárgyalnak jelenleg is a belépésről. Az új közösség célja, hogy a jövőben nagy mértékben javítsa elsősorban Szeged város élelmiszerekkel való ellátását.

Az áruszükségleteket mindenekelőtt tervben felül előállított készletekből kívánják biztosítani. Így a népgazdasági igények sem szenvedhetnek csorbát. A szövetkezés igazgató tanácsát a következő héten, hétfőn délután választják majd meg Szegeden, a MESZÖV Deák Ferenc utcai székházában tartandó tanácskozáson. Ez alkalommal beiktatják munkakörükbe a tisztviselőket is.



## Az ezredik látogató

Heti postánk ismertetését négy olyan levéllel kezdjük, mely Szeged idegenforgalmával, városképével kapcsolatban mondja el olvasóink véleményét.

Simontornyáról, Gáncsov Károly tanártól kaptunk levelet a napokban, ismét az ottani Szeged kiállításról. A simontornyai általános iskola nyolcadik osztályos diákjai által rendezett kiállítás június 20-án bezárt, de addigra már megvolt az ezredik látogatója is. A környékbeli iskolák diákjai után még a helybeli kis óvodások is megismerkedtek Szegeddél. Közülük került ki az ezredik vendég, Törizs Pál személyében. Képeskönyvet, labdát, csokoládét kapott ajándékul.

## Ki alkotta a szobrokat?

Bogay Vilmos, Hullám utca 8. szám alatt lakó olvasónk egy idegenforgalmi szempontból egyáltalán nem lényegtelen hiányosságra hívja fel a figyelmet: „Sokan látogatják városunkat, fényképezőgéppel a kezükben és gyűjtik a sok látnivalóról az emlékeket. A szegedi szobroknak csaknem mindegyike igazi művészi alkotás, gyakran le is fényképezik őket. Hiába keresik azonban a szobor talapzatán a művész nevét, alig egy-néhányon találhatják meg. Szegeden, de igaz, hogy a szegediek közül sem tudják sokan, hogy melyik szobrot ki készítette. Úgy hiszem nem kerülne sok pénzbe, ha legalább utólag ellátnák a szobrokat alkotók nevével.”

## Egy elfelejtett tér

Kovács Mihály olvasónk adta ezt a címet levelének. Többek közt így ír: „Már nemcsak az újságok írnak a szép Szegedről, erről már mindenki beszél, sőt mindenki iparkodik is ezt elősegíteni. Ez már Szegeden egészen népszerűvé vált. De sajnos mégis elfelejtették egy teret rendezni: ha valaki a Nagyvásárlásra az 1. számú villa-

mossal jön, amikor a Gőz utca végére ér és jobbfelé néz, megláthatja. Ezt a teret régen, mikor még bozóterdő borította, a Dél-Magyarország segítségével hozták rendbe. Évekig szépen parkírozták, s aztán megfedkedtek róla. Kérjük az illetékesek, hogy gondoljanak rá ismét, mert megéri és illő is, hiszen az állomásához közel van.”

## Lámpa van – fény nincs

A Magyar Tanácsköztársaság szegedi emlékművénél — panaszolta szerkesztőségünknek Kovács Antal olvasónk — látható két nagy fényerejű reflektor és néhány csüngőkábel, de ügylátvány, elfelejtették a kábeleket bekapcsolni, mert máig sincs meg-

világítva a szobor. Olvasónk arról is tájékoztatt bennünket, hogy március 21-én, a Tanácsköztársaság évfordulóján ugyanígy látta a kábeleket, mert az ünnep sem gondoskodtak a kivilágításról. Ő maga is próbált eljárni, hogy kapcsolják be az áramot, de az áramszolgáltatónál azt a választ kapta: csak akkor kezdik meg az áramszolgáltatást, ha majd a kerületi tanács azt megrendeli. Talán csak van egy kétsoros levél a kerületi tanács illetékes csoportjánál!

## Válaszol az illetékes

### Kell a peronjegy

Lapunk május 26-i számában „Hol olcsóbb a sör?” címmel adtuk közre Fazekas János olvasónk levélét arról, hogy a nagyvásárláson levő sőtésbe csak úgy lehet bemenni, ha előbb a peronjegyet megvásárolja. A panaszra az Utasellátó Vállalat kereskedelmi igazgatója, Hidas József válaszolt:

peronjegy kiadását nem az Utasellátó Vállalat, hanem a MÁV végzi.”

## Szerkesztői üzenetek

„A MÁV Utasellátó Vállalat az utazóközönség kiszolgálására hozták létre. Ennek megfelelően üzleteink a vonatokon és a pályaudvarokon működnek. A vasúti üztársabályzat szerint a pályaudvarok csak érvényes menetjeggyel vagy peronjeggyel lehet belépni. A szegedi nagyvásárláson levő sőtés az váróteremből nyílik, s ezért peronjegy nélkül oda nem lehet bemenni. Eredetileg az étteremben sem lehetett peronjegy nélkül tartózkodni. A

K. Gy.-né. Fogarasi utca 5.: Egyetértünk a Népkert sor utástelének állapotáért érzett aggodalmával. Az építkezések, a csőlefejtéses valóban nem vált javára. Gondoljon azonban arra, hogy az építkezés végső soron a Népkert sor, Újszeged lakóit szolgálja. Igyekezzünk figyelemmel kísérni, hogy a vezeték elhelyezése után rendbehozzák-e a járdát, s ha nem, jelezzük az illetékeseknek. *Bolvári Antal, Galamb utca 11.*: Ezúton hívjuk fel a figyelmét panaszára: a Dóm téren tanyázó galambok összepiszkítják a környéket, különösen a tér és a Somogyi utca sarkán levő háromemeletes ház bejáratát. Véleménye szerint az IKV-nak intézkednie kellene ez ellen. Peronjegy nélkül tartózkodni. A

## Hol az utca?

Ezek után lássunk olyan leveleket, melyek más apróbb-nagyobb hibára hívják fel a figyelmet. Fülöp Mária Szentmihályteleki sor 21. szám alatt lakó olvasónk új nevet javasol annak az utcának, melyben lakik:

„Panaszommal ismét Önökhöz fordulok. Ugyanis már egyszer megírtam, hogy nem kaptam meg azt a levelet, melyet a Szentmihályteleki utca címre küldtek. Önök akkor azt írták vissza, hogy Szegeden nincs Szentmihályteleki utca, csak Szentmihályteleki sor. Ezek után erre a névre kértem leveleim címzését. Most ezeket is visszaküldték a feladókna azaz, hogy a címzett ismeretlen. Azt hiszem, igazam van abban, hogy ez az utcánév nem a legszerencsés. Javasolom, hogy nevezzék el inkább Rendező utcának, hiszen a szegedi rendezőpályaudvar közel van hozzá, Szentmihálytelek viszont messze.”

## Baleset kell egy kis javításhoz?

Ezt kérdezi indulatosan K. A. olvasónk. S elmondja, hogy a Marx térén, a Cserzy Mihály utca folytatásánál, a keramit úttesten veszélyes és csúnya gödrök éktelenkednek. Már előfordult, hogy a megrakott teherautóval egy asszony lábára zuhant egy láda és megsebesítette. Mivel itt nagy a forgalom, s gyalogosok is sokan járnak erre, ne várjanak meg még egy balesetet: javítsák ki az úttestet! Más közlekedési problémát is megemlíti: a hídon a gyalogosok nem tartják be a kötelező áthaladási irányt és fegyelmezetlenek, sokszor párosan egymás mellett haladnak a kerékpárosok. A hír zsúfoltsága miatt jó lenne gyakoribb közlekedési ellenőrzés a szegedi közúti hídon. Végül javasolja, hogy ha műszakilag alkalmas erre a közúti hídnak, s anyagi eszközök is lennének rá, építsenek gyalogjárót a híd külső oldalaira, s így egyrészt veszélytelenebb, másrészt gyorsabb lehetne az átkelés a hídon.

vendégeket! *Napfürdő jellegre:* Kérése sajnos egyáltalán nem teljesíthető. Még a magasabb házak tetjét sem napozó terasznak képezték ki, ami helyes is. Ha strandra nem szeret járni, talán akad olyan ismerős, akinek van vikendháza vagy kertje.

Szegeden, a Mérey utcai Jármű Szakárudában július 1-től

## Pannónia motorkerékpár

### OTP-re kapható

Kiss Menyhért utcai Jármű Szakárudában. Jawa-Ideál 5600 Ft helyett 4600 Ft. H. 75.931

## A szovjet tudósok látogatásai

Tegnap délelőtt M. V. Keldis professzor, Bászov és és Gelfand akadémikusok társaságában, a Műszaki Egyetemen tett látogatást. A déli órákban a Műszaki Fizikai Kutató Intézetet tekintti meg a Szovjet Tudományos Akadémia elnöke, majd a Híradástechnikai Kutató Intézet vezetői fogadják. Délután 6 órakor Ajtai Miklós miniszterelnök-helyettes látta vendégül a hazánkban tartózkodó szovjet delegációt, ezután a MEFESZ elnöksége adott fogadást tisztelőikre. A Szovjet Tudományos Akadémia küldöttsége este a KISZ Központi Művészeti Osztásának előadásán vett részt.

## Hatmilliomodik tonna vas

A dunaiújvárosi kohászok 1954. február 28-a, az 1. számú nagykohó üzembe helyezésére óta csütörtökön csapották a hatmilliomodik tonna vasat.

## Villámcsapás, tűz a vihar nyomában

Több napja tartó kánikulát csütörtök hajnalban óránként 60-70 kilométer sebességgel száguldó szélvihar és kevés csapadék szakította meg Csongrád megyében. A vihart sűrű villámcsapás kísérte, különösen a szegedi járásban.

Domaszéken Kalmár Szilveszter, Tanya 742. számú házába csapott a villám. A nádtetés ház kigyulladt és jelentős kárt szenvedett, noha a szegedi és a közszolgálat önkéntes tűzoltói időben beavatkoztak a tűz lokalizálására. Az istállókból mintegy 30 ezer forint értékű állatállományt mentettek meg. Ugyanabban az időben ütött ki tűz villámcsapás következtében Ugyancsak Domaszéken, a Tanya 301. szám alatt. Szekeres Jánoséknak öt mázsa alomszalmájuk és ötven keve szár égett le.

A Szegedi Postaigazgatóság távközlési hálózata is kárt szenvedett Üllés és Bordány között. Ott távbeszélő oszlopot valóságos szétvágott a villámcsapás, a légvezetéseket pedig megolvastotta. Több helyről is jelentették az erős légkörrel kísérelt következtében kisebb hibát a hálózatban. Kora reggel a körzetmesterek mindenütt hozzáfértek a hibák kijavításához és tegnap délig a nagyobb rongálódásokat is helyreállították.

Szegeden a vihar nem pusztított.

EM Budapesti Betonárugyár Budapest, XXI. Rákóczi Ferenc u. 259. (Csepel)

## azonnali belépéssel,

jó kereseti lehetőségével felvessz mozaiklap és betonlemezgyártó munkára férfi és női segédmunkásokat. A bérézés teljes munkabéren történik 100 százalékos normateltésű munkánál. A bérézés időtartama esetén 8,50-12 Ft/6. alaphatár. Azonkívül nagy gyakorlatú és kiváló képességgel rendelkező villanyszerelő, géplakatos, autószerelő láng és elektromos hegesztő szakmunkásokat. A bérézés időtartama alatt a gyakorlati évtől függően 6-10,50 Ft-ig. Munkásszállást és napi egyszeri meleg étkezést térítés ellenében biztosítunk. Felvételre jelentkezés a gyár munkaiügyi csoportjánál.

Kulka Eszter